



В Кунгурском районе перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в ложном доносе о совершении в отношении него преступления

Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермском краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника местного отдела полиции. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении тяжкого или особо тяжкого преступления). По данным следствия, 17 ноября 2013 года полицейский группы задержания вневедомственной охраны МВД России «Кунгурский» старший сержант полиции представил руководству отдела заявление о том, что его похитили неизвестные лица и вымогали у него денежные средства, в связи с чем он не смог заступить на службу. Однако при проведении проверочных мероприятий по его заявлению было установлено, на самом деле сотрудник полиции накануне распивал спиртные напитки, и никакого противоправного деяния против него не совершалось. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Из органов полиции мужчина уволен. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Марта 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831067>